

«УТВЕРЖДАЮ»
Заместитель министра образования и науки
Республики Татарстан

С.В. Гиниятуллина
« 8 » с е л 2013 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Заместитель министра по делам молодежи
спорта и туризму Республики Татарстан

Х.Х. Шайхутдинов
« 8 » с е л 2013 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении финальных соревнований Спартакиады учащихся Республики Татарстан-2013 года по шахматам

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Соревнования проводятся в целях:

- повышения уровня спортивного мастерства юных спортсменов;
- популяризации шахматного искусства в Республике Татарстан;
- укрепления дружеских связей;
- выявления сильнейших спортсменов для участия в первенстве ПриФО.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ.

Соревнования финальной части Спартакиады проводятся Министерством образования и науки РТ и Министерством по делам молодежи, спорту и туризму РТ. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегия соревнований. Главный судья – Коротаев Н.Н. (Бавлы); главный секретарь – Измайлов Э.А. (Бавлы).

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся в с.Актаныш со 25 (день приезда) по 30 апреля 2013 года в помещении Дома детского творчества. Открытие соревнований 26 апреля в 13.00.

4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 9 туров отдельно среди юношей и девушек с личным и командным зачетом очков. Контроль времени – 1 час до конца партии каждому участнику.

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ.

К участию в соревнованиях допускается по 1-й команде городов и районов РТ в составе 2 юноши, 2 девушки 1996-2000 г.р. и 1 тренер-представитель. Спортсмены старше 1996 г.р. и младше 2000 г.р. к соревнованиям не допускаются даже вне зачета.

Города и районы РТ – участники Спартакиады делятся на 4 группы:

Первая группа - сельские районы с количеством учащихся до 3 тыс. человек (Алькеевский, Алексеевский, Апастовский, Атнинский, Верхне-Услонский, Кайбицкий, Камско-Устьинский, Муслюмовский, Новошешминский, Пестречинский, Рыбно-Слободский, Спасский, Тетюшский, Тукаевский, Тюлячинский, Черемшанский, Ютазинский)

Вторая группа – сельские районы с количеством учащихся свыше 3 тыс. человек (Агрызский, Аксубаевский, Актанышский, Арский, Бавлинский,

Балтасинский, Буинский, Высокогорский, Дрожжановский, Кукморский, Лаишевский, Мамадышский, Менделеевский, Мензелинский, Сабинский, Сармановский)

Третья группа – города (районы) с количеством учащихся до 12 тыс. человек (Азнакаево, Бугульма, Елабуга, Зайнск, Лениногорск, Нурлат, Чистополь).

Четвертая группа – города (районы) с количеством учащихся свыше 12 тыс. человек (Альметьевск, Зеленодольск, Набережные Челны, Нижнекамск, районы г.Казани: Авиастроительный и Ново-Савиновский, Кировский и Московский, Вахитовский и Приволжский, Советский)

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Победители личных соревнований определяются по наибольшему количеству набранных очков. При равенстве очков дополнительными показателями являются: 1) коэффициент Бухгольца; 2) коэффициент Бергера; 3) коэффициент прогресса. Командные места определяются по лучшей наименьшей сумме мест всех участников команды.

7. НАГРАЖДЕНИЕ.

Участники, занявшие 1-3 места в личном зачете, награждаются медалями и дипломами. Команды, занявшие 1-3 места в общем зачете, награждаются Кубками, медалями и дипломами. Тренер команды, занявшей 1 место в общем зачете, награждается ценным призом. Команды, занявшие 1-3 места в каждой из 4 групп, награждаются медалями и дипломами.

8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с оплатой работы судейской коллегии, обслуживающего персонала, а также с оплатой проезда и проживания главного судьи и главного секретаря несет Министерство по делам молодежи, спорту и туризму РТ. Расходы, связанные с награждением победителей и призеров принимает на себя Министерство образования и науки РТ. Все расходы, связанные с проездом, размещением и питанием, несут командирующие организации.

9. ЗАЯВКИ

Заявки, заполненные по форме, указанной в приложении к общему положению о проведении Спартакиады учащихся РТ, представляются в мандатную комиссию в день приезда на соревнования вместе с турнирной таблицей отборочного этапа. Подтверждение об участии в соревнованиях направляется в оргкомитет по проведению турнира по тел./факсу в Актаныше (85552) 3-28-86; 89093121317 – Галимов Фагим Галимович, (Дом детского творчества) не позднее 20 апреля 2013 года

Данное положение является официальным вызовом на соревнования